Thành Phố Austin
Cơ Quan Quản Lý Doanh Nghiệp Nhỏ và Thiểu Số (SMBR)
Chứng Nhận MBE/WBE (doanh nghiệp có chủ sở hữu là dân tộc thiểu số hoặc phụ nữ)
Bộ Phận  Cấp Giấy Chứng Nhận SMBR xác nhận người đăng ký kinh doanh  cho những doanh nghiệp mà chủ nhân là Dân Tộc Thiểu Số, Phụ Nữ và/hoặc Doanh Nghiệp Sở Hữu Kém Lợi Thế) sở hữu, quản lý, và điều hành những hoạt động thường ngày của doanh nghiệp kinh doanh có lợi nhuận trong khuôn khổ của pháp luật.

Điều kiện để một doanh nghiệp được tham gia chương trình doanh nghiệp sở hữu bởi dân tộc thiểu số hoặc sở hữu bởi phụ nữ (MBE/WBE) hoặc doanh nghiệp kém lợi thế được xác định bằng cách xem xét hồ sơ đăng ký và các tài liệu liên quan đến việc sở hữu, quản lý, và điều hành bởi những người chủ doanh nghiệp kém lợi thế về mặt kinh tế và xã hội.  
Những Yêu Cầu Điều Kiện Chung của MBE/WBE

· 51 phần trăm được sở hữu, quản lý, và điều hành bởi một cá nhân  kém ưu thế về kinh tế và xã hội

· Người Mỹ Gốc Á, người Mỹ Gốc  Phi, người Mỹ Bản Địa, người Mỹ gốc Tây Ban Nha, hoặc một Phụ Nữ
· Doanh Nghiệp Nhỏ được xác định bởi Bộ Phận Quản Lý Doanh Nghiệp Nhỏ (SBA)

· Chủ Nhân có Giá Trị Tài Sản không quá $1,434,000

· Phải có cơ sở hoạt động nằm trong Tiểu Bang Texas

Hồ Sơ bao gồm:

Trước tiên doanh nghiệp phải đăng ký tạo một tài khoản trong mục Vendor Connection tại trang web: 
https://www.austintexas.gov/financeonline/vendor_connection/index.cfm, các doanh nghiệp nên tham khảo những lời khuyên hưu ích và trợ giúp thêm từ đoạn phim trên trang web.

Sau khi doanh nghiệp đăng ký tài khoản trên Vendor Connection, tải những mẫu đơn dưới đây, điền đầy đủ thông tin cần thiết và gửi hồ sơ tới Cơ quan quản lý doanh nghiệp nhỏ và thiểu số (SMBR).
Đảm bảo tất cả các câu hỏi trong hồ sơ đăng ký được trả lời đầy đủ và tất cả những tài liệu cần thiết được gửi kèm theo để doanh nghiệp của bạn được đánh giá một cách chính xác và kịp thời. Nếu doanh nghiệp có bất cứ thắc mắc hay cần gặp trực tiếp, xin vui lòng liên hệ (512)974-7645.

· Summary Page (Trang tổng hợp)

· MBE/WBE Certification Application (Hồ sơ xin chứng nhận MBE/WBE)

· Statement of Ethnicity (Báo cáo chủng tộc)
· Personal Net Worth (PNW) Statement (Báo cáo tài sản cá nhân)

· Alternate Personal Net Worth Verification (Xác nhận giá tài sản cá nhân thay thế)

· Joint Venture Application (Hồ sơ doanh nghiệp liên doanh)
Cập nhật thường niên của MBE/WBE

Giấy phép có hiệu lực trong vòng ba năm kể từ ngày cấp; tuy nhiên, doanh nghiệp phải cập nhật giấy phép hàng năm. SMBR sẽ thông báo thời điểm cập nhật thường niên cho doanh nghiệp.

1. Nếu có bất kỳ sự thay đổi nào, xin vui lòng cập nhật thông tin trực tuyến của doanh nghiệp  tại Austin Finance Online - Vendor Connection.
2. Gửi các mẫu đơn xin cấp mới giấy chứng nhận đã đầy đủ thông tin tới mẫu hồ sơ cấp mới giấy chứng nhận của SMBR (định dạng Adobe Acrobat)
· Annual MBE / WBE Affidavit (Bản kê khai hàng năm của MBE/WBE)
· Personal Net Worth (PNW) Statement (Báo cáo tài sản cá nhân)
Những nhà quản lý dự án các công trình xây dựng của thành phố Austin thường sử dụng các mẫu sau đây để soạn thảo bản tổng hợp kinh doanh cho những dự án đặc biệt:

· Building Project Trades Summary Template (Mẫu tổng hợp thương mại dự án công trình)

· Highway, Heavy, and Utility Project Trades Summary Template (Mẫu tổng hợp thương mại dự án đường cao tốc, công nghiệp nặng, hạ tầng)
Để tải các mẫu đơn phù hợp, xin vui lòng truy cập thông tin tại trang web của thành phố http://www.austintexas.gov/department/certification
Giấy phép kinh doanh cho các doanh nghiệp nhỏ (SBE)
Chương trình xây dựng doanh nghiệp nhỏ (SBCP)
Cơ quan quản lý doanh nghiệp nhỏ và thiểu số (SMBR) và bộ phận quản lý hợp đồng (CMD) đã thiết lập chương trình xây dựng doanh nghiệp nhỏ.  Chương trình này được thiết kế cho các dự án xây dựng với ngân sách dự kiến nhỏ hơn 50,000 dollars. Những dự án này sẽ được đệ trình cho điều lệ ban đầu của những doanh nghiệp thương mại nhỏ. 
 Những mục tiêu của SBCP
Để mở rộng cơ hội hợp đồng cho các doanh nghiệp nhỏ. Chương trình này duy trì một môi trường cạnh tranh bằng cách hỗ trợ cho các doanh nghiệp nhỏ để có được hợp đồng kinh doanh. 
Để nâng cao chương trình chủ doanh nghiệp là dân tộc thiểu số hoặc phụ nữ. Chương trình SBCP mở rộng cơ hội cho các doanh nghiệp nhỏ và bổ sung cho chương trình MBE/WBE. Chương trình đưa ra nhận xét nghiên cứu sự khác biệt cho quan điểm trung lập về chủng tộc và giới tính.

Để quản lý chương trình xây dựng các doanh nghiệp nhỏ phù hợp với luật liên bang và tiểu bang.

Điều kiện của SBCP

Để đủ điều kiện nằm trong chương trình xây dựng doanh nghiệp nhỏ (SBCP), một công ty và các chi nhánh của nó phải đáp ứng các tiêu chuẩn về quy mô của doanh nghiệp nhỏ được phản ánh trong mục 238 của Quản lý Doanh nghiệp nhỏ Mỹ - đặc biệt các nhà thầu thương mại có tổng doanh thu trung bình 14 triệu dollars trong vòng 3 năm trở về trước và được thành phố Austin chứng nhận là doanh nghiệp nhỏ (SBE).

Đăng ký giấy chứng nhận doanh nghiệp nhỏ

     Xin vui lòng đăng ký trực tuyến với Vendor Connection tại trang web của văn phòng thu mua sau đó sử dụng một trong các điều lệ thẩm định của SBE như dưới đây:

SBCP Certified Public Accountant (CPA) Small Business Enterprise Affidavit. http://www.austintexas.gov/sites/default/files/files/Small_Minority_Business/sbcp_cpa_affidavit.pdf
CPA xác nhận điều kiện quy mô doanh nghiệp nhỏ cho chương trình này

hoặc,

SBCP Small Business Enterprise Affidavit. http://www.austintexas.gov/sites/default/files/files/Small_Minority_Business/sbcp_smbr_affidavit.pdf
Người đăng ký nộp hồ sơ cho SMBR để xác nhận sự dáp ứng yêu cầu về quy mô của doanh nhỏ cho chương trình này

Chương trình giấy phép kinh doanh liên bang của DBE/ACDBE

Chương trình doanh nghiệp kinh doanh kém ưu thế (DBE) / doanh nghiệp kinh doanh kém ưu thế chuyển giao hàng không

Cơ quan quản lý doanh nghiệp nhỏ và thiểu số của của thành phố Austin xác nhận các doanh nghiệp nhỏ đủ điều kiện được sở hữu, quản lý, và điều hành bởi những doanh nghiệp kém ưu thế cả về kinh tế và xã hội như các doanh nghiệp kém lợi thế (DBEs) và/hoặc doanh nghiệp kém lợi thế chuyển giao hàng không (ACDBEs).
DBEs và ACDBEs đủ điều kiện tham gia vào cục liên bang của những dự án ký kết hợp đồng vận chuyển công cộng đường cao tốc và giao thông vận tải hàng không trên toàn tiểu bang Texas theo quy định liên bang (49 CFR phần 26 và phần 23). Thành phố Austin là một trong sáu thành viên của chương trình chứng nhận hợp nhất của Texas.

Nhưng yêu cầu điều kiên chung; 
· 51 phần trăm được sở hữu, quản lý, và điều hành bởi một doanh nghiệp kém ưu thế về kinh tế và xã hội (xem những nhóm người dự đoán dưới đây).

· Người Mỹ gốc Châu Á
· Người Mỹ gốc Châu Phi
· Người Mỹ bản địa
· Người nói tiếng Tây Ban Nha hoặc

· Phụ nữ

· Phải là một doanh nghiệp nhỏ được xác định bởi bộ phậ quản lý doanh nghiệp nhỏ của Mỹ (SBA).
· Tài sản cá nhân của chủ doanh nghiệp không quá $1,320,000

· Doanh nghiệp phải được tổ chức như một doanh nghiệp có lợi nhuận.
Đăng ký giấy giấy phép cho DBE hoặc ACDBE
Cơ quan vận tải Texas (TXDOT) yêu cầu người đăng ký doanh nghiệp kinh doanh kém ưu thế phải cung cấp số xác nhận chủ doanh nghiệp liên bang (FEIN). Số xác nhận chủ doanh nghiệp liên bang (FEIN) có thể có được một cách dễ dàng bằng cách gọi tới tổng đài miễn phí IRS tại 800-829-4933. 
· DBE or ACDBE Certification Application Form (TUCP).
Để thuận lợi cho doanh nghiệp, bạn có thể sử dụng NAICS Code để tìm kiếm.  

Một DBE hoặc ACDBE sẽ duy trì sự xác nhận cho đến khi nào giấy chứng nhận bị loại bỏ, toàn bộ hoặc một phần, thông qua các thủ tục của mục 26.87. Chi tiết, xin vui lòng truy cập: http://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?c=ecfr;sid=eedafbd1a6625fd15afb9ef78c8d6e76;rgn=div5;view=text;node=49%3A1.0.1.1.20;idno=49;cc=ecfr%20-%2049:1.0.1.1.20.5.16.5
Cập nhật thường niên của DBE hoặc ACDBE

DBEs và ACDBEs phải cung cấp cập nhật thường niên cho việc xác nhận điều kiện tiếp tục của chương trình. SMBR sẽ thông báo thời điểm cập nhật thường niên cho doanh nghiệp. 

1. Gửi mẫu đơn cập nhật thường niên tới xác nhận của SMBR
· Annual DBE Update Affidavit (định dạng Adobe Acrobat)

· Personal Net Worth Statement  (định dạng Adobe Acrobat) bắt buộc mỗi định kỳ 3 năm. Bao gồm một bản phô tô hoàn thiện của hoàn thuế cá nhân gần đây cùng mẫu đơn này.
2. Thêm vào đó để ghi nhận lại bất cứ thay đổi phù hợp trong bản cập nhật thường niên của doanh nghiệp, xin vui lòng cập nhật những thay đổi tương đương trực tuyến trong tài khoản Vendor Connection của bạn. Để hỗ trợ cho việc truy cập vào tài khoản của bạn hoặc cho sự thay đổi, liên hệ trợ giúp trực tuyến đăng ký nhà cung cấp tại 512-974-2018.
Để tải tất cả cá mẫu dơn, xin vui lòng truy cập thông tin tại http://www.austintexas.gov/department/dbeacdbe-federal-certification-programs  
